

V rámci realizace oznamovaného záměru se nadlimitní vlivy neprojeví. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci se významně nemění oproti pokračování stávajícího stavu. Rozšíření těžebního prostoru nebude mít negativní vliv na faunu a flóru zájmové oblasti. Nebudou dotčeny žádné chráněné druhy rostlin a živočichů. Jako podlimitní a málo významné lze hodnotit vlivy hluku a imisí, které se mohou projevit v nejbližším okolí záměru. Z hlediska vlivů na obyvatele lze konstatovat, že realizace záměru v podobě rozšíření těžebního prostoru v rámci stávajícího dobývacího prostoru kamenolomu Černá Skála nijak výrazně neovlivní stávající akustickou situaci zájmové lokality a v žádném případě nepovede k překročení hlukových limitů. Ostatní vlivy budou nevýznamné až nulové. Celkově lze konstatovat, že vlivy z uvažovaného záměru budou malé jak velikostí, tak rozsahem. Možné významné nepříznivé vlivy přesahující státní hranici nepřipadají v úvahu.

Na základě provedeného hodnocení vlivů záměru Kamenolom Černá Skála - Plán otvírky, přípravy a dobývání od roku 2010 v rámci stávajícího DP s vyhodnocením možných vlivů z předpokládané činnosti, je možno konstatovat, že návrh splňuje požadavky ochrany životního prostředí, zdraví obyvatel a není v kolizi s navrhovaným funkčním využitím území.

Do textové části oznámení lze také nahlédnout na internetových stránkách České informační agentury životního prostředí (<http://tomcat.cenia.cz/eia/view.jsp>). Informace o zahájení zjišťovacího řízení je také na internetových stránkách krajského úřadu (<http://www.kr-kralovehradecky.cz>) ve složce Životní prostředí a zemědělství – Aktuální informace z životního prostředí a zemědělství – Posuzování vlivů na životní prostředí – EIA. Na těchto internetových stránkách lze také získat elektronickou podobu této písemnosti pro zveřejnění na elektronické úřední desce. Případné dotazy, další informace k záměru a možnost nahlížet do oznámení lze také na krajském úřadu, Pivovarské náměstí 1245, č. dveří N1.906, p. Černošek, tel. 495 817 188.

vyvěšeno: 9. 8. 2010

Sejmulo:



Kaplanová